

# VOLEBNÍ PROGRAM / 14 BODŮ KE ZMĚNĚ

## KDO CHCE ZMĚNIT ZLÍN, JDE VOLIT !

### 1 Odmítnutí velké koalice

Nevstoupíme ani jinak nepodpoříme pokračování současné velké koalice ČSSD a ODS, naopak chceme dosáhnout takového volebního výsledku, který těmto dvěma stranám znemožní nadále fakticky ovládat Zlín. **Kdo chce konec velké koalice, jde volit.**

### 2 Transparentnost města

Naším programem je otevřenost města vůči občanům. Chceme, aby občané mohli kontrolovat, zda nedochází ke zneužívání moci místními politiky. Nabízíme několik účinných opatření, která znemožní radním zneužívat své postavení.

**Kdo chce průhledné městské zakázky, jde volit.**

### 3 Hospodaření města

Na radnici dochází k plýtvání (např. skutečnost, že město platí soukromé firmě za vynesení vyřazených počítačů na půdu radnice). Nastavíme pravidla průhledného sestavení městského rozpočtu, který s dostatečným předstihem zveřejníme před jeho schvalováním. Začneme šetřit při provozu radnice.

**Kdo chce na radnici šetřit, jde volit.**

### 4 Městské společnosti

Politici musí zasednout pouze v kontrolních orgánech těchto společností, není možné, aby se společnosti stávaly „trafikami“ pro vysloužilé politiky či jejich rodinné příslušníky.

Do představenstev a výkonných orgánů městských společností budeme jmenovat kandidáty především na základě odbornosti, nikoli stranické knížky. **Kdo chce kontrolovat radní, jde volit.**

### 5 Školství

Chceme vyvážené investice do všech škol, není možné některé školy preferovat a některé jiné opomíjet, týká se to především investic do dětských hřišť a tělocvičen.

**Kdo chce podpořit mimoškolní aktivity dětí, jde volit.**

### 6 Kultura

Budeme podporovat drobné kulturní akce před megalomanskými projekty; chceme podporovat amatérské kulturní soubory.

**Kdo chce město kulturní, jde volit.**

### 7 Ekologie

Zachováme zdravý rozum v přístupu k ekologii. K čemu je formální zeleň bez života? Budeme podporovat výsadbu stromů, na rozdíl od pouhé údržby rozsáhlých travnatých ploch, které jsou v podstatě mrtvou oblastí, protože několikrát do roka je tráva vysekávána až ke kořenům a nemůže se zde udržet žádný život. Budeme podporovat vznik tzv. biotopů, tj. míst, kde dlouhodobě dokáže přežít určitá skupina rostlin a živočichů.

**Kdo chce zeleň a ne beton, jde volit.**

### 8 Sport

Chceme podporovat všechny sporty ve Zlíně. Není možné na úkor jednoho sportu zkracovat ostatní sporty.

Budeme podporovat rozvoj volnočasových sportovních aktivit pro občany města včetně amatérských organizovaných soutěží.

**Kdo chce rozumnou podporu sportu, jde volit.**

### 9 Bezpečnost

Zreorganizujeme městskou policii tak, aby se co nejvíce strážníků pohybovalo problémovými lokalitami v problémových časech. Zavedeme nulovou toleranci k porušování nočního klidu a ničení městského i soukromého majetku. Každá místní část bude mít minimálně jednoho svého konkrétního strážníka, který bude znát její problémy.

**Kdo chce klidné a bezpečné město, jde volit.**

### 10 Organizace města

Preferujeme změnu v rozhodování o místních částech po důkladné analýze celého problému tak, aby to bylo v souladu s vůlí občanů a aby se tím posílila možnost ovlivňovat rozhodování obyvatel o životě jejich místní části. Pokud to tedy bude ku prospěchu občanů a bude to jejich vůlí, podpoříme vznik jednotlivých městských částí.

**Kdo chce radní, co naslouchají, jde volit.**

### 11 Územní rozvoj a plán

Nastartujeme proces, který by měl vést k přijetí nového územního plánu, přehodnotíme dosavadní koncepci územního plánu a význam plánovaných staveb.

**Kdo chce zodpovědnost v územním rozvoji, jde volit.**

### 12 Sociální oblast

Budeme se snažit o individuální přístup k sociálně potřebným, budeme usilovat o zlepšení jejich informovanosti o stávajících možnostech využívání sociálních výhod. Zlín musí předložit koncepci výstavby domů důstojného stáří, stárnoucí populaci současný počet naprosto nestačí. Budeme prosazovat vznik nových zařízení pro děti předškolního věku, protože jejich kapacita je nedostatečná.

**Kdo chce více školek a důstojné stáří ve Zlíně, jde volit.**

### 13 Doprava

V kolika volbách jsme již slyšeli od politických stran, že ve Zlíně vyřeší dopravní situaci? Velká koalice slibovala dostupný Zlín, přitom Zlín zůstává jako jediné město bez kvalitního silničního i železničního spojení. Slibujeme splnitelné, využijeme vlivu TOP 09 a Starostů a Nezávislých ve vládě, s cílem přesvědčit ministerstvo dopravy k nápravě stávajícího dopravního znevýhodnění Zlína. Preferujeme budování parkovacích domů na Jižních svazích.

**Kdo chce volební program bez laciných slibů, jde volit.**

### 14 Kdo chce změnit Zlín, jde volit.

Ve Zlíně je co změnit. Samo se nic nezmění. Na další čtyři roky rozhodneme o tom, kdo bude spravovat naše město.

TOP 09 a Starostové / Nezávislí nabízí voličům, že radnici skutečně změní. Proto vyzývají voliče, aby přišli ve volbách vyjádřit svůj názor. My chceme radnici změnit.